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Реформування системи освіти в Україні зумовлює необхідність надання 
якісних освітніх послуг. Особливо актуальним на сьогодні є питання підготовки 
компетентного, творчого вчителя Нової української школи, здатного системно 
використовувати загальнотеоретичні та науково-методичні знання для 
вирішення педагогічних завдань сучасного закладу загальної середньої освіти з 
урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів початкової школи.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової 
передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 
бакалавр» спеціальності 013 Початкова освіта зорієнтована на сучасні 
педагогічні досягнення в галузі початкової освіти, інноваційні методики 
навчання базових предметів Нової української школи, з урахуванням 
інтеграційних процесів та використанням інтерактивних засобів навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка компетентного 
конкурентоспроможного фахівця в галузі початкової освіти, здатного 
організувати освітній процес на рівні сучасних вимог, самостійно розв’язувати 
складні питання навчання і виховання, інклюзивної освіти, взаємодіяти з 
батьками та іншими учасниками освітнього процесу, проводити педагогічні 
дослідження.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми є збалансованою 
та відображає логіку здійснення освітнього процесу. Усі освітні компоненти, 
передбачені ОПП, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у 
галузі педагогічної діяльності, розвивають інтегральну, загальні та фахові 
компетентності, інтелектуальні й академічні навички, враховуючи вимоги 
сьогодення.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного 
ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 013 Початкова освіта 
складена з дотриманням усіх вимог до структурування, відповідає чинним 
нормативним документам, відображає комплексний та цільовий підходи до 
підготовки фахових молодших бакалаврів та може бути рекомендована для 
впровадження в освітній процес Відокремленого структурного підрозділу



«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського державного 
університету».
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